

新华网 > 财经 > 正文

2023

06/01

18:35:07

来源：新华网

字体： 小 中 大 分享到：

聚焦中国企业走出去投资新机遇 赛德思圆桌对话在京举行



图为圆桌对话现场。新华网 陈杰 摄

新华网北京6月1日电 5月31日，由赛德思集团主办的“赛德思圆桌对话”在北京举行。本次圆桌对话以“当下世界 发现投资新机会”为主题，旨在汇聚各方智慧，碰撞思想火花，为决策者提供有益参考。

在活动现场举行的圆桌对话环节中，来自学界、业界的专家代表分别围绕多种区域经济合作背景下跨国企业机遇与挑战、百年变局加速演进对全球产业链的影响等话题进行深入研讨。

定期理财计划
添益(稳盈)35天

每日申购 t+1确认

周期持有 便捷省心

35天周期持有

风险提示：本产品由杭银理财有限责任公司（以下简称“杭银理财”）发行与管理，理财产品要素及风险特征请仔细阅读产品说明书。理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。

深度观察



新华全媒+
新时代
经济学

新华全媒+ | 全国科技活动周：趣的科技盛宴

新华视点 | 国网白银供电公司源转型

追光 | 各地“花式”体育课程助强体魄

港澳连线 | 爱国爱澳的“种子”

经济参考报 | 抢抓机遇 多地移智能产业

新华全媒+ | 警惕！穿上“奶茶法电子烟”



全球连线 | 共筑爱心“小 大美非遗家”



我们的语文 一年级至六年级



图为商务部原副部长魏建国在圆桌对话现场。新华网 陈杰 摄

商务部原副部长魏建国在对话环节表示，中国-东盟共同市场会在全球经济发展和投资中起到动力和引擎的作用。中国-东盟共同市场人口众多，“市场”中各国社会制度不同、经济发展阶段不一，却拥有着长期稳定的供应链、价值链，维持着整个亚洲金融的健康和繁荣。“包括资金、资本、人才、技术、制造等都将会在未来5年内向呈现东移，走向亚洲，走向东盟。”他说。

中国人民大学重阳金融研究院执行院长王文认为，未来世界的经济走向具有不确定性，投资者不能过度依赖于市场环境所带来的或有红利，要去不断适应新变化。“我们要放平预期，着眼长远，真正考验投资者的时刻已经到来。”

赛德思集团首席董事长王雷表示看好中国经济前景。谈及该集团未来的发展布局，王雷说，“我们对中国市场非常有信心，这也是为什么我们会选择在中国配置资本。”他透露，集团将聚焦医疗保健和创新技术产业等领域，在中国市场投资10亿人民币，并希望能够充分利用集团优势为中国企业打造双赢局面。



图为赛德思集团北京总部开业庆典剪彩仪式。新华网 陈杰 摄

当天还举行了赛德思集团北京总部开业庆典和剪彩仪式，与会嘉宾齐聚一堂，在北京国贸见证赛德思集团在中国市场与全球布局的全新里程碑。

赛德思集团是一家拥有综合性投资银行业务和投资实力的瑞士私人金融集团。除了提供私人财富管理、投资管理和投资银行服务外，赛德思还通过其集团公司，利用其在生命科学、自然资源、纳米技术和创新技术方面的专业知识，在全球范围内直接投资于企业和项目。

【责任编辑:闫雨昕】



我们的语文 一年级至六年级



我们的语文 初中版



我们的语文 高中版



了不起的故宫宝贝之神韵匠心



给孩子的人类文明史



我的国宝小档案·古人的生活